

Аудитория — 20 тысяч

Коллектив Криворожского государственного театра кукол возвратился из поездки по Белгородской области.

За время гастролей спектакль Е. Шварца «Сказка о потерянном времени» увидели 20 тысяч юных зрителей. Труппа объездила многие города и поселки области. Побывали криворожане и в знаменитой Прохоровке, где возложили цветы к памятнику героям-танкистам. Творческий коллектив показал бесплатный спектакль для воспитанников Щеботинского дома сирот.

— Сейчас, — рассказывает директор театра Н. Артюшкин, — мы готовим к постановке пьесу «Победители» П. Высоцкого, посвященную 40-летию Великой Победы.

С. АЗАРКИН.

г. Кривой Рог.

Днепропетровск
г. Днепропетровск

29 НОЯ 1984
КОМ 6 21